

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

A szeparatista törekvések miatt a diktatura fokozását tervezi a belgrádi kormány

Marinkovics állítólag lemondott

Kramer kereskedelmi miniszter Laibachban politikai beszédet mondott, amely méltán kelthet nagy feltűnést a külföldön. Kramer hevesen megtagadta a Korosec prelátus, volt miniszterelnök vezetése alatt álló szlovén katolikus néppártot. Ez a párt — mondotta a miniszter — azt híreszteli, hogy Trieszt fővárossal hamarosan megalakul az önálló szlovén állam. A híresztelések szerint — folytatta a miniszter — Mussolini is támogatja ezt a tervet. Kramer kereskedelmi miniszter rendkívül élesen tiltakozott ez ellen az agitáció ellen s kijelentette, hogy az államhatalom a legkeményebb eszközökkel is meg fogja védeni Jugoszlávia egységét.

A kereskedelmi miniszter beszéde méltán kelthet feltűnést, mert ha nem is valószínű, hogy Korosec meg akarná fontani Jugoszlávia egységét, ebből a beszédből is kitűnik, hogy Jugoszláviában nagy bajok vannak. A szlovének tekintélyes része valóban ellenfordult a szerb diktaturának és Horvátország mintájára onalóságot óhajt.

A horvátok és szlovének elégedetlenségének nyilván nagy szerepe van abban, hogy a régóta várt kormány-

rekonstrukciót, értesülésünk szerint, most már a legközelebbi napokban végrehajtják. A jelenlegi Marinkovics kormány zömét alkotó egykori demokrata minisztereket a volt Pasicpárt politikusai fogják felváltani.

A külügyminiszeri tárcát Marinkovics, aki továbbra is miniszterelnök marad, átadja majd Perics radikális párti vezérnek. A kormánynak ilyen természetű ujjaalakítása azt mutatja, hogy a hatalmon levő rendszer végső kétségbeesésében a diktatura fokozásával fog megpróbálkozni. Kérdés azonban, hogy még az eddiginél nagyobb terror is el tudja e majd nyomni az általános elégedetlenséget.

Legújabb hírek szerint Marinkovics miniszterelnök szombaton Niskavanjába utazott a királyhoz, aki néhány nap óta ezen a fürdőhelyen tartózkodik. Hamarosan híre futott, hogy a kormány benyújtotta lemondását, amit a király el is fogadott. Politikai körökben azt beszélik, hogy pártokon felül és kívül álló kormány fog következni főleg tábornokokból, amelynek az lenne a feladata, hogy keresztülvigye az új választásokat.

A kormány lemondásáról mindennütt beszélnek, de hivatalosan még semmit sem közöltek.

Megalakult és megkezdte aktív működését Baja város sajtó-hölgybizottsága

A hölgybizottság propaganda és szervezőmunkája a vasárnapi katolikus sajtógyűlésen

Baja város katolikus társadalmának a destruktív sajtóirodalom elleni, mindig több energiát, több elővigyázatosságot kívánó komoly harcában, impozáns, jelentőségteljes megmozdulása lesz a vasárnapi nagy sajtógyűlés.

A sajtógyűlés értékét és az irányában megnyilvánuló hatalmas érdeklődést okozza az a körülmény, hogy P. Bangha Béla a híres pap-

szónok, a mai katolikus sajtó bátor hitvallója és ugyyszólván megteremtője, jön vasárnap Bajára. Alig tudnánk nevet, illusztris vezérembert említeni, akinek személye nagyobb vonzóerővel bírna, mint az ékesen szónokló sajtóapostolé, P. Bangháé. A vasárnapi sajtógyűlés sikerét művészi szép program is garantálja és biztosíték arra Baja város sajtó-hölgybizottságának lelkes és öntuda-

tos propagandája.

Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános tegnap alakította meg a város sajtó-hölgybizottságát. Elnök: Scherer Rezsőné, alelnökök: Horváth Béláné Vojnics Klári, dr. Bayer Lászlóné Desics Ilonka. Titkárok: Nyiraty Irén, Éber Erzsé, Bárdos Amália, Kapots Matild. Jegyző: Gellért Viktória

A szervező munkában emellett nagy szerep vár a Misszió népszerű és általános tisztelt elnökére özv. Herr Ödönre és Gáspár Janosnéra a Kongregáció alelnökére, akik a sajtóbizottságban mindenkor komoly feladatot teljesítenek. Együttal egyesületükből kiválasztják a 8—8 sajtóbizottsági hölgyet, akikből a sajtónagybizottságot illetve a választmányt megalakítják. Ebben a munkájukban segítségükre lesznek Huszar Ferenc, Tóth Tivadár hittanár is. Saját körükben munkakodnak a sajtóbizottság kibővítésén, hogy az mintegy 4—50 tagura emelkedhessen.

A sajtóbizottságnak első aktív munkája a vasárnapi nagy sajtógyűléssel kapcsolatos teendők elvégzése.

A sajtó-hölgybizottság vezetőinek

és a hozzájuk tartozó sajtóválasztmányoknak az összes egyesületekkel kapcsolata lesz. Működése intenzív belső és propagandaszervező külső munkásságra oszlik.

Az újonnan megalakult sajtó-hölgybizottság azonnal megkezdte széleskörű öntudatos munkáját és első feladataként a vasárnapi sajtógyűlés sikerén buzdólkodik, amit természetesen más megoldásra váró komoly feladatok követnek.

A vasárnapi sajtógyűléssel kapcsolatosan ezúton értesítjük az érdekeit közönséget, hogy délután egészen pontosan fél 7 órakor kezdődik a program a Központban. Tekintettel az illusztris szónok személyére, ajánlatos a jegyek mielőbbi megváltása, mert csütörtökön már aligha lesz mód helyet biztosítani az érdeklődők számára.

Ismételten közöljük, meghívókat nem bocsátanak ki, a műsoros jegyek 50 fillérért válthatók a sajtó-hölgybizottságnál és az Új Eletben. Pontban délután fél 7 órakor kezdődik a program, amikortól kezdve a Központi előadastermet a műsor zavartalanságának biztosítására lezárják.

Nagyon látványos és sikeres volt a bajai zárda tanítónőképzőjének és polgárijának tornaünnepélye

A bajai zárda leányiskola tanítónőképzője szombaton, polgári iskolája vasárnap délután tartotta tornaünnepélyét. A tornaünnepélyek hatásáról a legjellemzőbb az a megállapítás, hogy hasonló szépet ez a mindig nívós szép tornaünnepélyeket rendező intézet sem adott. Az, amit szombaton délután a tanítónőjelöltek produkáltak, akarmelyik fővárosi iskolának díszére vált volna.

A ritmikus nőies torna legszebb variációit vonultatták fel a nagyon lelkesen és sokat tapsoló közönség előtt. Mozdulataik biztos fegyelmessége és mindig finom bája szép harmóniát alkotva gyönyörködtette a nézőket. Különösen a labdatánc, illetve játék, későbbben a pompás magyar tánc, majd legvégül a misztikus virággal táncolt görög tánc ért el rendkívüli nagy hatást. A közön-

ség nem győzött a táncok szépségétől és a szép bajai leányok bajától betelni. Az ünnepély nagyon nívós volt és főképpen kifejezte azt, hogy leányoknál az akrobata és erőmutatóknál inkább a mozdulatok szépsége, a rugalmasságot biztosító izomerő a fontos.

Vasárnap délután a polgári leányiskolák tartották szép ünnepélyüket nagy érdeklődéssel kísérve. Osztályok szerint vonultak fel a növendékek és mutatták be hatásos gyakorlatikat, sok kedves változatos jelenettel tarkítva az ünnepélyt. A sok-sok kis tornázó leány közül mindegyik nemes buzgalommal törekedett az elsőbbségre. Gyönyörűen táncoltak.

Nagyon megható és látványos volt a végére tartogatott irredenta tornamutatvány. A növendékek díszmagyarban felállították Nagymagyar-

ország határait. A trianoni vonalat feketeszallaggal jelezve. Az előkép közben Szent Erzsébet, Szent Margit és Szent Imre jelennek meg. Szent Imre kürtzavára azután leomlik a trianoni határ. A mutatvány hatásáról beszélni nem is lehet, a gyerekekkel foglalkozó tiszteletreméltó iskolánövérnek minden hálát és elismerést megérdemelnek, hogy soha egy pillanatra nem felejtetik növendékeikkel a magyar öntudat parancsoló fontosságát. Erre az öntudatos ma-

gyar leányifjúságra nyugodtan ráépíthetik az eljövendő idők sorsát. Az ünnepélyek végeztével dr. Gonczlik Kálmán apátplébános igazgató szép beszédben méltatta és köszönte a nővérek igazán nemes nagy munkáját, majd rácsófolta azokra a híresztelésekre, hogy a képző I. osztályát jövőre nem nyitják meg. Az iskola igenis továbbra is áll a helyén és rendületlenül végzi a maga hivatását.

Miért nem használják ki a bajaiak a MFTR nagy utazási kedvezményét?

Bajának a Duna az éltető ereje. Keletkezésének, rohamos fejlődésének, gazdasági jólétének, vagyonosodásának, kulturájának szinte egyetlen alapja. Bajának épen ezért jobban kellene szeretni ezt a Dunát. Többet kellene vele foglalkozni gazdasági köröknek, idegentorgalmi érdekelt-segének, művészeinknek egyaránt. A Dunát valahogy olyan áhitatos lokálpatrióta miszticizmussal kellene körülzárni a polgári érületnek, mint amellyel a német romantika a világ legszebb folyójává propagálta a Rajnát, vagy amilyen rajongó költészet körülveszi például az egyiptomiak szent folyóját, a Nilust.

S mégis mit látunk? A bajaiak alig használják ki pompás víziutjukat. Alig törekednek megismerni a víziutal gazdaságilag hozzákapcsolt és természeti, néprajzi szépségekben, történelmi emlékekben bővelkedő környékbeli helységeiket.

A MFTR nagy anyagi áldozatokkal megteremtette az olcsó hétfégi jegyeket. 1 pengő 50 fillérért Kalocsától egészen le Mohácsig bármely állomásra oda vissza meg lehet tenni

az utat.

Pompás kirándulási lehetőségeket nyitott meg ezzel a MFTR igazán fillérékért. Mohács történelmi mezejét, Kalocsa érseki dómját, a Sárköz gyönyörű szép művészetét megismerni szinte kötelesség volna minden bajainak, aki igazán szereti szűkebb hazáját.

S mégis, amíg a környékbeli helyiségekből oly sokan használják ki a vasárnapi „filléres hajókat” és egyre számosabban keresik fel városunkat a hajókirándulók, addig Bajáról alig-alig veszik igénybe ezt a megbecsülhetetlen kedvezményt.

Pedig a hajókirándulásnál már maga az utazás is szórakozás és üdülés, nem úgy, mint a döcögő filléres vagonokban.

Nem hisszük, hogy aki csak egyszer megpróbálja egy ilyen hajókirándulás kellemességeit, az lelkes propagálójá ne legyen. És reméljük, hogy a bajaiak is rajonganak végre ennek nagy jelentőségére s jövő vasárnaptól hajai nóta fog már zengeni a kiránduló hajókon.

Orvosolják a bajai bérkocsi és autófuvarosok sérelmeit a hajóállomás új várakozó helyén

Megírta a Bajai Ujság annakidején hogy a hajóállomáson megjelölt bérkocsi és autó felállási rend, illetve ezek ujonnan kijelölt várakozó helyét az érdekeltségek sérelmezték. Ezek az érdekeltek panaszaik orvoslására a város vezetőségéhez fordultak. A város tegnap érkekezett idevonatkozólag a MFTR hajóállomás tönökével, előadta sérelmeiket, elmondta, hogy a bérkocsisok és autósok azért is tiltakoznak az új hely megjelölés ellen, mert az utasok rehezzen tudják megközelíteni.

A hajóállomás tönöke megértéssel viseltetett a panaszokkal szemben s nem zárkózik el azok lehető orvoslása elől, azonban arról informálta a város vezetőségét, hogy

amíg nem a raktár mögött volt a bérkocsik várakozó helye, szintén történtek kellemetlenségek sőt némi visszaélések is. Az autók és kocsik közül többet ráhajtottak a vasúti iparvágányra, a vágányok ennek következtében meglazultak és akár-hányszor komoly baleset okozói lesznek, ha idejében nem figyelnek fel még a vonat érkezése előtt a veszélyre.

A megállapodás az lett, hogy új helyszíni szemlet tartanak a hajóállomás területén annak elbírálására, hogy hol lenne legalkalmasabb a bérkocsik és autók helyét megjelölni. A város vezetője annak megtörténte előtt még a Máv állomásfőnökséggel és az államrendőrség

vezetőjével is érintkezésbe lép és kölcsönös megegyezés illetve az érdekeltek kérelmének szem előtt tartásával új helyet kapnak a hajóállomás mentén a bajai autó és bérkocsi fuvarosok.

Románia július 7-én választ

Miután Titules u kormányalakítási kísérlete nem sikerült, a király Vajda Vojvodát bizta meg a kormányalakítással. Az új kormány már le is tette az esküt. A király nyomban feloszlatta a parlamentet és az új választásokat július 7-ére írták ki. Arra számítanak, hogy a nemzeti parasztpárt a mandátumok 40 százalékát fogja megszerezni.

Az alsóvárosi elemi iskola tornaünnepélye

Vasárnap délelőtt nagyszerű élvezetben volt részük azoknak, akik végignéztek az alsóvárosi népiskola sportünnepélyét. A sportünnepély valóban a sportok ünnepe volt, mely messze kiemelkedik az eddigi elemi iskolai tornaünnepélyek keretei közül amelyeken eddig tisztán látványosságra törekedtek. Bátran elmondhatjuk, hogy ezen ünnepélyen a látványosságot a leányok szolgáltatták, míg a fiúk komoly „térfiak” hoz illően, komoly munkát is végeztek.

Azok a felvonulások, díszmenetek, szabadgyakorlatok, bötgyakorlatok vivás már olyan nívót mutatnak amely messze kiemelkedik az elemi iskolák tornaünnepélyeinek eddigi kereteiből. Itt külön meg kell emlékeznünk a VI VII. osztály dányakorlatainak bemutatásáról, amely meglepő precizitással és sportszerűséggel volt előadva. A fiúk által bemutatott gyakorlatok s a nagyszamu közönség közül ki-kitörő lelkesedéséből láttuk, hogy a szőirredentizmusunk lassanként lomtarba kerül s a nagy puffogó frázisok helyett a tettek mezejére lépünk. Mert valóban csak így és csakis így beszélhetünk, arról, hogy az új generáció lesz az amely megdönti Trianon átkát.

Ezen az ünnepélyen a lányok kedves együttes gyakorlatai, lényegükhöz híven jóleső oázisai voltak a „komoly térfiak” munkájának mezején.

Köszönet és hála a nemzet nap-számosainak, akik öntudatos munkájuk révén a remény mécseseit gyújtogatták meg szomorú lelkünkben, melyek világánál már kivehetők a magyar szebb jövő körvonalai.

Augusztus közepén országos iparosgyűlés lesz Budapesten

A közelmúltban a szegedi kereskedelmi és iparkamara körzetéhez tartozó ipartestületek különféle javaslatokat juttattak el a szegedi ipartestülethez, hogy azokból az iparosság

gazdasági helyzetének megjavítására irányuló határozati javaslatot állítsa össze. A szegedi ipartestületek vasárnapra az érdekeltektől ipartestületek ki-küldötteit tanácskozássra hívta össze, amelyen Körmeny Matyás felsőházi tag elnököt. A határozati javaslat tíz pontban foglalja össze az iparosság kívánásait. Elhatározták, hogy a szegedi határozati javaslatot kibővítik Orosháza, Hódmezővásárhely és Gyula kiküldötteinek javaslataival. Az új előterjesztést megküldik az IPOSZ-nak és az ország valamennyi ipartestületének, augusztus közepén pedig országos iparosgyűlést tartanak Budapesten, hogy az foglalkozzék a határozati javaslattal.

Álarcos rablógyilkosmerénylet Tolnában

Vakmerő rablógyilkosmerénylet történt Tolna községben vasárnap éjszaka. A hetvenkilenc esztendő ö-zvegy Snabel Ferencné és hatvan esztendő szögóra, Snabel József lakasába éjnek idején behatolt egy álarcos férfi és az öregasszonyt és sógorát összeszurkálta. Mialatt a két öreg eszméletlenül hevert, felfeszítette a szekrényeket és háromezer pengő keszpenzzel és több ékszerrel elmenekült. Reggel találtak rá a szomszédok a két véreben eszméletlenül fekvő emberre. Mindkettőjüket kórházba szállították és kezelés alá vették. Özvegy Snabel Ferencné állapota súlyos és magas korára való tekintettel aggodalomra ad okot, Snabel József is állapotja súlyos, de nem életveszélyes. A merénylet közrekerítésére a csendőrség nyomozást indított.

HIREK

— **A pápai nuncius Kalocsán.** Angelo Rotta pápai nuncius szombaton Zichy Gyula érsek látogatására Kalocsára érkezett. A nuncius vasárnap reggel ünnepi szentmisét mondott a jezsuiták templomában és utána személyesen vezette a Jézus Szív körmenetet. Delelőtt a tisztelgő küldöttségeket fogadta, délután pedig részvett a gimnázium dísztermében tiszteletére rendezett ifjúsági ünnepségen. Hétfőn a nuncius visszatért a fuvarosb.

— **Eskövő.** Acs József r. k. tanító Hercegszántó és Hellenpárt Aranka urleány Baja, június 9-én, csütörtökön delelőtt 11 órakor a belvárosi plébánia templomában tartják esküvőjüket.

— **Eljegyzés.** Barcsai Irénke urleányt eljegyezte dr. Kisslymosi Simó Benedek.

— **Leventeverseny Sükösdön.** A délpesti megyei levente testületek ifjúsága az idei versenyt vasárnap Sükösdön fogják megtartani. A verseny igen impozáns lesz és arra az érdekeltektől nagy ambícióval készülnek, annál is inkább, mert az

érsekcsanádi levante egyesület erős versenytársat jelent valamennyi versenyző csapat számára. Tudvalevően a csanádi levanték három ízben nyerték el az elsőséget.

— **Külföldi diákok magyar családoknál.** A MEFHOSz ezidén kibővíti folytatja ama tavalyi akcióját, melynek eredményeképpen a múlt nyáron 53 angol diák és diáklány töltötte szünidejét budapesti és vidéki magyar családoknál, ahol angol társalgás, illetőleg angol nyelvtanítás elleneben vendégül látásban volt részük. Az idei nyáron már nemcsak angol, de igen sok amerikai, német és olasz, valamint kevés holland és francia diák is szeretné hasonló feltételek mellett Magyarországon tölteni a szünidejét s ezért a MEFHOSz ezúton kéri tőle az akció iránt érdeklődő magyar családokat, hogy szíveskedjenek az akció lebonyolításához szükséges kérdőíveket mielőbb igényezni a MEFHOSz információs és propaganda irodájában, Budapest, IX. Raday u. 33. Telefon: 86-5-16.

SPORTHIREK

Ferencvárosi TC—Bajai SE ökölvívőverseny 11:3

Az izgalmas versenyt a rutin és állóképesség diadala jellemezte a csillogó lelkes nyersere telett.

A nagyszámú és előkelő közönség előtt kölcsönös üdvözlések után először:

Szántó—Weisz lépnek a szoritóba, Weisz okosan igyekszik ellenfelet beharagvni szoritani, de Szántó egyenesi megrendítik, a harmadik menetben és így győz Szántó FTC.

A bantamsúlyban Szakál FTC távollmaradása miatt Jung—Kérdő mérkőznek. Kérdő kezd leszokni arról, hogy bevegje ellenfele ütési sorozatát, de Jung felüté eivel megszedíti és visszaesik, győz Jung BSE.

Márton—Rácz II. Az első menetben erős az iram. A másodikban Márton beharagban Ráczot gyomorszáj ütéseivel rendeti meg. A harmadik menet is Mártoné így győz Márton FTC.

Németh—Tancos. Német bal rövid bordaütései ülnek amit Tancos egyenesével viszonz. Második menetben heves küzdelem amelyben Tancos oldallépéses cselei és tiszta ütéseivel némi pontelőnyt szerez. A harmadik menetben mindkettő rákapcsol és teljesen egyformán harcol. A bíró döntetlen helyett Németh FTC-t hozza ki győztesnek.

Ecséghy—Kókay találkozása két elsőklasszis kemény rámenős stílusú revánsmérkőzése volt, akik egymás harcmodorát már kölcsönösen jól ismerték. Kókay szépen állta meg a helyét, a rutinja, rakkoló ellenfeleivel szemben és gyilkos iramot diktálva, híres kétkézes felütéseivel fölényes győzelmet harcolt ki magá-

nak. Győz Kókay BSE.

Az estnek a legszenzációsabb mérkőzése Szigeti—Rácz I. pár küzdelme volt. Szigeti az olimpiai keret legrepresentatívabb többszörös bajnoka és 22-szeres válogatott. Rácz I kezdetben nem respektálja ellenfelét de láthatólag zavarja az, hogy Szigeti fej és szemvédőben harcol s ütése hatástalanok. Szép küzdelem után a második menet végén a heves támadások és tiszta ütések sorozata és egy ütéstől eredő szemérsülése hozzájárult, hogy Rácz kényszerülve volt a küzdelem folytatásától visszalépni és így győz Szigeti FTC.

Fehér—Glásenhardt. A második menetben Glásenhardt erős orrvérzése miatt harcképtelen, győz Fehér FTC.

Futó—Vörös. Mindvégig heves küzdelem. Vörös jól bírja az ütést, de a vedkezésről többször megfedezkedik és így dacára hogy ő többet támadott a mérkőzést eldöntetlennek hirdeti ki a bíró.

Eisner Róbert bíró nyilatkozata a BSE ökölvívőről: „A csapás amelyben a versenyzők dolgoznak a legjobb uthoz vezet. A gárda egészséges lelkes fiatalokból áll, akik szívvel lelekkel és teljes odaadással dolgoznak az erkölcsi sikerért. A munka gyümölcsét, kitartással és többszöri jócsapatokkal való verseny rutinnal fogják elérni.”

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

A bajai kir. jbiróság mint tkvi hatóság
638/1932 tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Ij Herceg József végrehajtónak Meder József végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 457 P 50 f. tőkekövetés és járuléai, valamint a csatlakozottaknak kimondott Simon Miksa 428 52 P. és 200. és jár. Schwarz és Berger cég 160 P. és jár. Holzer József 75 P. és jár. Blumberg r Ármin 5 P. és jár tőkekövetés és járuléai behajtása végett, a bajai kir. járásbíróhatóság területén levő Baja városban fekvő, s a bajai 339 sz. tkvi betétben A I. 1-2 sorszám 235 hrsz 117 négyszögöl ház 236 hrsz. 91 négyszögöl beltéri kert az árverést kérvélő szemben 2779 P. fedezeti vételárban, Simon Miksa csatlakozott hitelezővel szemben 2587 P. fedezeti vételáron Holzer József csatlakozottak kimondott hitelezővel szemben 430 P. fedezeti vételáron, Blumberger Ármin csatlakozottak kimondott hitelezővel szemben 4400 P. fedezeti vételáron.

Az árverést 1932. évi június hó 22 napján d. u. 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. 4 sz. 28 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a fejezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelmi szándékozók kötelesek bantápnézül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számitott óvadékképes értékpapírosban a

30 éves gyakorlat!

Flóközlet nincs!

Schafler Antal János
kárpitos, diszitő és paplanos mester

Erzsébet királyné-ut 15. szám.

Készít: Mindenféle kárpitos diszitő és paplanos munkákat. Ujjat, javítást, teldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és ablakredőnyöket.

Magas értékű munkák!

Alacsony árak!

URANIA

Június 8. szerdán d. u. 6, este fél 9.

JOAN CRAWFORD

a világ lelegegansabb művésznőjének első németül beszéző filmje.

Tánc az örvény felett

Modern izgalmas regény 10 felvonásban.

Főszereplők:

Joan Crawford, Lester Vail és Clark Gable.

Kísérő filmje:

Charly a csávában

Vígjáték 3 felvonásban.

Flippi Trader Horn

hangos rajfilm

Hiradó

aktualitások.

Ezen műsor csak 16 éven felülieknek van engedélyezve!

kiküldöttnek letenni, vagy a bantápnéznek előleges bírói l-tébe helyezé-éről kiállított letéti elismervényt a kiküldőnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147, 150., 170. §§ 19. 8: X. t. c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígertést tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bantápnéz az általa ígert ar ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 XLI. 25. §.).

Baja, 1932 évi január hó 19 napján.
Pogonyi sk. kir. jbiró.
A kiadmány hitelező: Hallósy Magda kiadó.

Vásároljon az Uj Életben

Németországi Köslinben,

tengerpart mellett 30.000 lakósu gazdag pomerániai parasztkörnyéki városban **eladom** 30 év óta fenálló

munkásruha és cipőüzletemet,

villanyerőre berendezett cipőjavító és talpaio műhelyemet, valamint házat magyar pengőért, kedvező fizetési feltételekkel. Cím: Adolf Brucker Köslin i Pommern Deutschland Rosmarins 4.

ORION-RADIO

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Gróf Széchenyi utca 2 sz. alatt 2 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel augusztus 1-re kiadó, ugyanott egy emeletes magtár is kiadó.

Antik bidermayer könyvszekrény is alkalmas eladó, Kölcsey utca 11.

Egy tanuló fizetéssel felvétetik Petrich Simon lakatosnál Dalmady u.

Gyönyörű selyem pinesikém eladom Grof Batthányi Lajos utca 3.

Eladó a volt Bachrach telepen egy 250 négyszögöles házhely egészben, esetleg 2 részre osztva, a Háromnyul utcában 160 négyszögöles házhely. dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

Kajütös könnyű csónak a testett részben két személyre kényelmes hálóhely olcsón eladó. Külső motorhoz alkalmas. Értesítés Dr. Dely ügyvédnél.

Vöröstáblás utca 13 szám alatt levő kert 216 négyszögöl első rendű föld eladó. Tulajdonos Szent László utca 42 szám.

Egy teljesen jókarban levő női bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros L. u. 35.

Kiadó a belváros központján modern, új uriház 5 szoba, fürdőszoba és minden mellékhelyiség. Szép udvar, villanyerőre berendezett vízvezeték, gummilocsolócsövek, csatornázás. Cim a kiadóhivatalban.

Egy elegánsan berendezett külön bejáratú butorozott szoba fürdőszoba használatra kiadó. Cim a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhelyiségből álló lakás kiadó. Cim a kiadóban.

Olcsó és izletes házikoszt kapható

háznál és házon kívül 80 fillérért 4 tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, Mészáros Lázár utca 29 szám alatt.

URI LAKÓHÁZ

Szent Antal utca elején (21 sz.) 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékekkel, villanymotorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

HÁZ ELADÓ VAGY BÉRBEADÓ

Bővebbet: Pump Károly dr. ügyvéd Baja, Valkó tér 3 sz.

Bérautó

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYÁNÁL

Baja, Telefon 375.

Vásároljon az**„UJ ÉLET”-ben.****Alkalmi szappanvásár**
a Városi Drogériában.

Kirakathban színezett, raktározásban kissé ütődött, de minőségileg kifogástalan mosdószappanokat kilógrammonként 2.90-ért árusítjuk.

Igyekezzen szükségletét biztosítani, míg e készlet tart.

„S P L E N D I D”

butorregenerátor egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fényvesztett és légypiszkok polítturok butorokat házilag csak a S P L E N D I D butorregenerátorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükörfényessé teszi. 0—0

Kistűveg 1.50 P., 1 nagytűveg 2.50 P.

Asztalos mestereknek árengedmény Ibezónék jobban bevált, mint a külföldi árak.

MINTAÜVEG DIJMENTESEN!

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű lábtájás ellen legjobb szer a

„M A R A T H O N”

Fenyő kámför lábsó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógyszertárban és drogériában. Ne fogadjon el mást! Ragaszkodjon a Maratonhoz!

Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

Egy

zongorát

megvételre vagy bérletbe vennék.
Attila u. 15.

Ejjei szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
jun. 6-tól jun. 13-ig

Lovasy Üdön
dr. Geiringer János
gyógyszertára.

Eladó

jókarban levő szalagarnitúra nagy álló tükörrel, perzsaszőnyegek, székények, különféle órák, függönyök, nagy éléskamra állvány, lisztesláda, zománcos edények és zománcos zsiros bödönök, női felsőruhák, kézimunka, ágyterítő kettős ágyra, különféle könyvek egyber, olcsón eladók. Megtekinthető déli 12-1 és este 6 óra után.

Bauer

Valkó tér 5 szám.
Vármegyházával zemben.

HIRDESSEN
a BAJAI UJSÁG-ban.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

FESTÉK

falra, fára, köre, vasra és minden más célra

lakkok és zománccfestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.

Csónakfestéshez vizálló alap- és zománccfestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kitűnő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERNŐ
festékszakszaktudásában. **Telefon: 85.**

Firniss, terpentín, brunolin, benzín, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószer stb.

ÉPITKEZNI AKAR ?

Tessék a két legfontosabb tétel!

Tetőfedés: **valódi ETERNIT PALA**

Falazás: I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit cső. Eternit kéménytoldó. Eternit burkolólap. **Mielőtt épít** kérjen díjmentes árajánlatot.

ETERNIT UDVAR

Telefon: 2-90

Baja
Budapesti-ut.

Bánffy hunyadi szakácsfüzetek

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,
III. f. Pecsenyék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és mártások.
V. f. Zsirban sült tészták.
VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.
IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rögtönzött ételek.
XIV. f. Izes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje
XVI. f. Ujabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes pecsenyékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az **„Uj Elet” R.-T.** könyv- és papírkereskedésében
Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.